幕屠殺堅工新權品

E

兇狠殘暴共產手段

長安道上非戰場,何勞大軍殺後生硝烟瀰漫北京城,回望祖國百感生

工裝的國軍更可怕嗎? 電者用這首詩作爲文章的序言,就是要提出 一個問題,爲什麼中共面對幾十萬手無寸鐵的和 不示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 不示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防 平示威學生明明可以用談判方法解決,甚至連防

《電棒驅趕學生不就行了嗎? 那麽不妨出動防暴警察,用高壓水龍、催淚彈官老爺絕不願放下架子與乳臭未乾的孩子談判退一萬步講,為了顧全政府的所謂「面子」

,他們有如喪家之犬。想有朝一日恢復昔日霸權直念念不忘毛澤東時代的權威;今天權威的衰落屠殺學生呢?原來中共老人黨另藏玄機。他們一爲什麽偏偏用這種最傷天害理的殘暴手段來

,保你個個粉身碎骨! 與運動,就是為了加強暴力手段,以壓服群衆, 要他們俯首帖耳的工作。平時他們無藉口,無法 應成,學生運動一來,他們認為是千載難逢的絕 遊動,就是為了加強暴力手段,以壓服群衆, 要他們俯首帖耳的工作。平時他們無藉口,無法 要他們所首帖耳的工作。平時他們無藉口,無法 要他們新開來可;把所有看家武器全都 好機會,他們非利用不可;把所有看家武器全都 好機會,他們非利用不可;把所有看家武器全都 好機會,他們非利用不可;把所有看家武器全都 好機會,他們非利用不可;把所有看家武器全都 方以壓服群衆

動的權威。

動的權威。

動的權威。

本產黨一向強調暴力革命是當代最高權威。十九世紀,俄國無產階級革命成功,在列寧掌握政府主義,西批一個修正主義,統統扣上機會主點,不及其餘一的手法來打擊對手,東批一個無權後,就以專橫跋扈排斥異已著稱,用「攻其一九世紀,俄國無產階級革命成功,在列寧掌握政九世紀,俄國無產階級革命成功,在列寧掌握政本資。

業革命家領導。這一觀點以後被史大林吹捧為馬不多,具備理論知識、政治經驗、組織才能的職論強調黨應樹立權威,他說這種權威,是由人數別寧寫了≪怎麼辦≫一書,發展了馬、恩理

據。權奸誤國」,流行終身制,老人治黨、治國的依權奸誤國」,流行終身制,老人治黨、治國家領導「克思主義政黨的思想基礎。成爲共產國家領導「

切辱罵的字眼,把你砸得體無完膚。」如唇罵的字眼,把你砸得體無完膚。」如唇罵的大惡魔,他毫無同情憐憫之心,不論對同胞、對群衆、對任何人,只要是違背他的旨趣世罕見的大惡魔,他毫無同情憐憫之心,不論對同胞、對群衆、對任何人,只要是違背他的旨為,他會作出一切毫無人性的絕事來。誰要是稍獨偏離了他的想法,他會馬上暴跳如雷,用盡一種與一個人,英國哲學家羅素會跟他碰過面

切都可以追溯到列寧的少年時代。」 今天隨着戈巴契夫倡導的開放政策,打破了 等忌 , 葛羅斯曼在文學雜誌 「奧克蒂雅布」 (禁忌 , 葛羅斯曼在文學雜誌 「奧克蒂雅布」 (禁忌 , 葛羅斯曼在文學雜誌 「奧克蒂雅布」 (

普斯卡婭,列寧氣憤得要罷免他。年前蘇聯有一總書記,可以當着列寧的面,辱罵列寧妻子克利要飛揚跋扈、殘暴兇狠,甚至在列寧生前,這位史大林又發展了列寧的權威,變得比列寧還

的估計,他說一共約有四千萬人受害於史大林的萬份的《論證》週刋,刋登了歷史學家梅維廸夫營、集體農場、饑餓和被處決。銷售量超過兩千民的報導,這篇報導說,約有兩千萬人死於勞改民的報導,這篇報導說,約有兩千萬人死於勞改

由此可見,從列寧到史大林都是殺人不眨眼林中,已發現四千二百四十三具波蘭軍官遺骸。現在這個萬人塚在蘇聯斯摩林斯克附近的凱亭森官被送到蘇聯境內荒僻處,被史大林下令殺害,官被送到蘇聯境內荒僻處,被史大林下令殺害,

等人,莫不是中共的太上皇,比較有獨立見解的中共的國際代表馬林、維金斯基、鮑羅廷、米夫的一個中國支部,是必須服從出錢、出槍的史大林。一切活動均聽取史大林的指示。史大林派到的一個中國支部,是必須服從出錢、出槍的史大學命於外來的蘇聯權威統治,作為第三國際屬下受命於外來的蘇聯權威統治,作為第三國際屬下

 進行黨內你死我活的鬥爭。

陳獨秀只能被淸算下台。每次暴動失敗後

,就要

威。他的「黨政軍領導一元化」,使中共各級主,他在實践中大大地發展了列寧和史大林最大權,是有利於毛個人統治的方法,他都要採用

怪赫魯曉夫說他是「好鬥的公鷄」。

"「與天鬥、與地鬥、與人鬥,其樂無窮。」無
建立起來的,他的手段比列寧、史大林還要狠毒
建立起來的,他的手段比列寧、史大林還要狠毒
是立起來的,他的手段比列寧、史大林還要狠毒
於對他的人。毛澤東的權威是靠他的鬥爭和殺人
反對他的人。毛澤東的權威是靠他的鬥爭和殺人
反對他的人。毛澤東的權威是靠他的鬥爭和殺人

鬪天鬪地鬪人爲樂

他的權威是如何建立起來的呢?記得筆者在 大十年代有一位朋友借我一本日本人寫的書,書 有是「中共黨內鬥爭」,因年代太久,當時又不 發階層中,雖身居高位,但他却是個悲劇性人物 作者說毛澤東心胸狹窄,盡管周左右遙源,處 世圓滑,但毛絕不會容納像周這樣人物。作者是 四十年代寫的作品,被他言中了,不愧爲中共調 四十年代寫的作品,被他言中了,不愧爲中共事 發專家,他所以得此結論,是他分析中共的大量 史實得出來的。

分他們,如果同意,今後一定報効黨的寬大恩情意,並承認自己的過錯,希望囘來後千萬不要處派人向周恩來說情,請他向毛轉達他們的後悔之隊的排擠,師長無奈又想再囘到紅軍中去。他先國民黨了,但這個師投過去以後,受到國民黨軍國民黨了,但這個師投過去以後,受到國民黨軍人的憲。在大革命中,中共有一個師的兵力投降

師的番號都寫出來了,可惜筆者已經忘記了。 「中者將當時師長、副師長和團長等人的姓名和東的絕對權威就是從這時起,牢固地建立起來了一事件震動了中共大小幹部,據這位作者說毛澤師的幹部逮捕,也不經審判,全部斬盡殺絕。這天學習,快學習一個月時,中共派大批武裝將全被指定地點,並派其他部隊把他們團團圍住,每

鋒題詞那樣:「對敵人像嚴多一樣無情」。 周恩來也是一個嚴厲無情的人,正如他為雷

和指揮這次行動的,就是周恩來。

中工人員採取的一項大規模的報復行動,而策劃的兄弟和一名外國女人。後來被證實,這是中共他幾處挖出三十多具屍體,包括一名國民黨軍長人顧順章的妻子、內弟和岳父母。接着,又在其人顧順章的妻子、內弟和岳父母。接着,又在其人顧順章的妻子、內弟和岳父母。接着,又在其一人,這一年五月上海各報以顯著地位報導一一九三一年五月上海各報以顯著地位報導一

展集工人出身,受過特工訓練,曾任中華政治局委員,被國民黨拘捕後,即供出惲代英華數十名中共幹部,周恩來曾指示陳廣在上海火華前「消滅叛徒,明正典刑」,但未得手。中共中站「消滅叛徒,明正典刑」,但未得手。中共中 一种 一個計劃,親自創建和領導了「中共特工科」,顧是執行部負責人,顧叛變後,由康生工科」,顧是執行部負責人,顧叛變後,由康生工科」,顧過學是工人出身,受過特工訓練,曾任中工科」,

從以上事件中,我們不難看出,要建立無產

林、毛澤東的恐怖鎮壓,什麼「偉大領袖」應具 臨爭權奪利的鬥爭。所以大陸的新權威主義的官 權威 英明的見解,高超的應變能力」,必要時 秉承鄧小平的旨意,大力強調列寧、史大 旦這個血腥權威者死亡,黨內就必然面 ,必須付出 Щ

生運動來得正好,可以顯示他的 力」和用坦克攻擊學生的 知不像他前任毛澤東那樣流血,是辦不到的 就是他的「新權威」,要想建立他個人權威 鄧小平非常欣賞這一觀點,他夢寐以求的 「霹靂手段」,以建立 「高超的應變能 學

影帶) 手擁抱之時,中央電視台馬上拍了錄像帶 湧到大街上和士兵握手擁抱。想不到就在他們握 民紛紛打開窗戶,向官兵表示歡迎,還有許多人 軍隊,這些軍人表示不會鎮壓人民,所以很多市 腥大舞台。 他擺好迷魂陣,把三十八軍扮成受人民歡迎的 兵不厭詐」的手法,來愚弄學生和北京市民 畢竟他作過解放軍總參謀長,他費盡心機 「反革命暴亂」的。這是導演得十分精細的 為鎮壓後向市民播放廣大人民是如何擁護 (即錄

角色而已。三十八軍在公主墳丢棄了一百輛軍車 對着人民,所不同的是鄧小平讓兩軍扮演不同的 以作爲「暴徒罪行」的證明。然後就出師有名了 鄧小平正像他的前任一樣,用殺人的手法,終 就是故意讓特工扮演的所謂 實際上三十八軍和二十七軍一樣,都將槍口 「暴民」

> 於建立起來他的新權 未達到他預定的目標,所以他說: 萬人,換取二十年的和平。但他這次殺的人還遠 比我們預計的要少!」 威主義。他說寧可殺死二十 這次死的人

不容半點民主自由

義列祖列宗的恐怖殘暴的神奇學說, 牛鬼蛇神」都得烟消雲散了。 經過這次鎮壓後,鄧小平不能不感謝馬列主 見血什麽

去,上大街被打死了,就是反革命。」 打死沒關係。我們已經戒嚴,叫人民不要上大街 驗很好。有人說在大街上打死了很多無辜的人, 經驗,動用坦克車,是使用武力過度;我看這經 鄧小平總結一句話說:「有人說我們沒鎮暴

家解決 「有人擔心死者家屬鬧事,不要擔心,鬧事 一家,北京解決一千家,也就鬧不起來 還在他已

威主義,也不能給人民享有半點民主自由 有幾十萬羣衆向他示威了。他寧可殺人建立新權 工作幾十年,容不得半點民主與自由,更不要說 史大林的專政教育下成長的;又輔佐暴君毛澤東 以解決。但他就是不肯,因為他畢竟是在列寧、 我對他就看穿了;這次運動他完全可以左右乾坤 只要他說一句支持趙紫陽的話,一切問題都可 但到了他上次因學生運動而罷免胡耀邦時

新權威仍然是泡沫

年代,也不是四十年代和五十年代,而是八十年 但時代不同了,今天旣不是二十年代、三十 一個專政獨裁的國家都在變,以求生

批毛,必有後來人把他和毛一起掃進歷史的垃圾 堆,遭到人人唾駡!他用血腥建立起來的新權威 今天他要用殺人來建立他自己的權威,恐怕只能 的畫像。毛澤東是中國有史以來惡貫滿盈的暴君 死保列寧、史大林,去年中共國慶節還懸掛他們 寧。可是中共在鄧小平領導下視而不見,固執地 是黄粱一夢,等待他的是身敗名裂的下場。他不 ,鄧小平不敢否定他,說明他是毛的一丘之貉; 掛自己的國旗。徹底批判了史大林,正在觸及列 波蘭和匈牙利出現反對黨 必像肥皂泡沫 專政獨裁七十年的蘇聯,也 檬 ,隨風飄散 ,允許波羅的海三 國懸

甚至他有些失誤,我都原諒他

放」還未安排工作時,就爲他打抱過不平,險些

本來筆者對鄧小平抱有希望

遭到批鬥,他復出後,我曾爲中國未來慶祝過。